









Mobilane® Fertighecke

Grüner Sichtschutz im Handumdrehen

Die Mobilane Fertighecke besteht aus einem Metallgitter, das komplett mit Pflanzen bewachsen ist. Die Pflanzen wurzeln im unteren Bereich der Gitterkonstruktion in einem Pflanzkorb aus mit Naturlatex verbundenen Kokosfasern. Dieser Kokopot ist biologisch abbaubar und zersetzt sich nach Einsetzen des Heckenelements in den Boden innerhalb von zwei Jahren vollständig. Dieses System fördert das Anwachsen der Hecke, da sie optimal im Boden einwurzeln kann. Die Mobilane Fertighecken können, außer in Frostperioden, das ganze Jahr über aufgestellt und eingepflanzt werden.

VORTEILE

- Sofort Privatsphäre und eine grüne Umgebung
- Einfach und schnell zu installieren
- Trägt zur biologischen Vielfalt bei
- Trägt zu einer gesünderen Umwelt bei
- Verbessert die Luftqualität
- Fängt 40 60% Feinstaub ein
- Trägt zur Begrünung von städtischen Gebieten bei

EIGENSCHAFTEN

- Vollständig begrünt
- In verschiedenen Höhen und mit unterschiedlichen Pflanzen erhältlich
- Nachhaltige, zertifizierte Anzucht
- Kann das ganze Jahr über eingepflanzt werden, mit Ausnahme der Frostperiode
- Biologisch abbaubare Matte aus Kokosfasern
- Umweltfreundlich
- 10 Jahre Garantie auf das Gitter

Außenbereich

öffentlicher Raum

Garten

Balkon

Schule

Gastronomie

TECHNISCHE INFORMATIONEN

ABMESSUNGEN

Die Mobilane Fertighecke hat eine Standardbreite von 1,20 m und ist in verschiedenen Höhen erhältlich: 1,00 / 1,55 / 1,80 / 2,00 / 2,20 / 3,00 m.

PFLANZENARTEN

Die Mobilane Fertighecke ist in zehn verschiedenen Pflanzenarten erhältlich:

- Euonymus fort 'Dart's Blanket'
- Hedera helix 'Woerner'
- Hedera helix 'Glacier'
- Hedera hibernica
- Hedera helix 'White Ripple'
- Hedera helix 'Green Ripple'
- Hedera helix 'Goldchild'
- Carpinus betulus
- Pyracanthe 'Dart's Red'
- Trachelospermum jasminoides

Jede Pflanzenart hat ihre eigenen, einzigartigen Eigenschaften. Alle Mobilane Fertighecken sind winterhart.

INSTALLATIONSMATERIAL & ZUBEHÖR

Für die korrekte Montage der Mobilane Fertighecke steht eine große Auswahl an Montagematerial (Pfosten, Bügel) und Zubehör (Verlängerungen, Tore) zur Verfügung.

BODENARTEN

Für die Aufstellung der Mobilane Fertighecke wird ein humusreicher Boden benötigt, der sich für die Pflanzung von Sträuchern eignet. Der Pflanzgraben sollte 40 cm tief sein. Der Boden muss wasserdurchlässig sein, denn Staunässe schadet den Pflanzen. Es darf sich keinerlei Schutt im Boden befinden, und auch undurchlässige Lehmschichten oder Ähnliches sind zu vermeiden. Wenn der Boden mager ist, sollte man bei der Pflanzung Kompost hinzugeben. Eine sorgfältige Vorbereitung des Bodens ist wichtig für das erfolgreiche Anwachsen der Hecke.

INSTALLATION

Schauen Sie sich die ausführliche Installationsanleitung und Installationsvideos auf www.mobilane.de an.

PFLEGE

Auf der Webseite finden Sie viele Tipps und ausführliche Infos zur Pflege der Mobilane Fertighecke.